

В диссертационный совет Д212.232.34
при Санкт-Петербургском государственном
университете

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации
на соискание учёной степени кандидата экономических наук по
специальности 08.00.14 – «Мировая экономика» Нгуен Тхи Нян,
выполненной на тему «Лесной сектор экономики Социалистической
Республики Вьетнам: потенциал устойчивого развития и интеграции в
системе мирохозяйственных связей»**

Диссертация, выполненная Нгуен Тхи Нян, очень важной и актуальной теме. Опыт Социалистической Республики Вьетнам в реформировании и повышении конкурентоспособности, в том числе международной, экономики заслуживает самого внимательного и скрупулёзного изучения и анализа. Вполне естественно, что Нгуен Тхи Нян как выпускница Санкт-Петербургского государственного лесотехнического университета сосредоточила внимание на развитии лесного сектора вьетнамской экономики как одной из наиболее динамично развивающихся межотраслевых систем.

Автор, используя данные вьетнамской и международной статистики, тщательно исследовала динамику развития лесного сектора экономики СРВ, сосредоточив внимание на первых двух десятилетиях XXI века, его место в международном разделении труда. Охарактеризованы основные драйверы развития лесного сектора экономики СРВ и вместе с тем показаны имеющиеся проблемы в этом в целом поступательном развитии, предложены пути и механизмы их решения. В этой связи существенный научный и практический интерес представляет таблица №3 (с.15). Также интересна характеристика важнейших, на взгляд автора, форм международной кооперации в лесном комплексе Вьетнама (с.20-22).

В то же время, насколько позволяет судить знакомство с авторефератом, работа Нгуен Тхи Нян имеет и ряд недостатков. В первую очередь это касается определенной терминологической неточности автора. Так, в автореферате чередуются понятия «лесной сектор», «лесной комплекс», «лесопромышленный комплекс» и не указываются различия между ними. Не понятно, куда с точки зрения автора относятся целлюлозно-бумажная и мебельная промышленность, подробно рассматриваемые Нгуен Тхи Нян как отрасли, наиболее быстро развивающиеся в последние годы и определяющие в значительной степени место экономики Вьетнама в международном разделении труда (с.18-19). Относятся ли они, с точки зрения автора, к лесному и(или) лесопромышленному комплексу?

Указанные недостатки имеют ограниченный по значению характер и не отменяют положительной оценки диссертационной работы Нгуен Тхи Нян. Диссертация соответствует требованиям Положения о присуждении учёных

степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. №842 (редакция от 28.08.2017 г.). Работа Нгуен Тхи Нян является научно-квалификационной работой, в которой содержится решение научной задачи, имеющей значение для развития мировой экономики как отрасли экономических знаний (п.9 Положения о присуждении учёных степеней). Диссертация отвечает пунктам 7, 21, 25 Паспорта специальностей ВАК РФ «Экономические науки» по научной специальности 08.00.14 «Мировая экономика». Содержание диссертации полно и подробно отражено в тринадцати публикациях соискателя учёной степени, в том числе в семи, опубликованных в журналах, включенных в список ВАК РФ (стр.26-27).

Работа Нгуен Тхи Нян «Лесной сектор экономики Социалистической Республики Вьетнам: потенциал устойчивого развития и интеграции в системе мирохозяйственных связей» может быть допущена к защите диссертационным советом по специальности 08.00.14 «Мировая экономика» при Санкт-Петербургском государственном университете, а соискателю учёной степени кандидата экономических наук Нгуен Тхи Нян может быть присвоена учёная степень кандидата экономических наук по специальности 08.00.14 «Мировая экономика».

Заведующий кафедрой
менеджмента, руководитель
образовательного направления «Менеджмент»
Северо-Западного института управления
Российской академии народного хозяйства и
государственной службы при Президенте
Российской Федерации
к.э.н., профессор

А.К.Нещерет

199178, Санкт-Петербург, В.О., Средний проспект В.О., д.57/43,
neshcheret-ak@sziu.ranepa.ru, телефон +7 (812) 335-94-94(доб.2408)

Подпись Нещерет А.К. заверяю
Ведущий специалист
управления работы
с персоналом И.В. (Имя)

